

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



Тема

Marija Pavlović 13.06.2000.god

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: МАРИЈА ПАВЛОВИЋ- ЛЕЧИЋ, њена обавештајна
Активност У корист страних Служби

ЛИЧНИ ПОДАЦИ: Марија Павловић Лечић (мајка Петрана)

Рођена: 27.08 1972 Београд

Адреса: Козачинског 3 Београд, Чукарица

Телефон: 011 35 49 647

Мобилни: 063 799 119

Брачно стање: Није званично разведена, али не живи са мужем
Зораном Лечићем из Барича од средине 1997 године.

Образовање: Завршила Гимназију.

Занимање: Без сталног занимања. Повремено држи, непријављено,
разне видове Агенција: као за изнајмљивање станова и слично. Углавном се бави
ситнијим посредништвима, махом недозвољеним: Канали робе на црно, израда
докумената лажних и слично.

Породица: Мајка Петрана држи кафану “**Заветрина**”, у непосредној
близини СО Чукарица.

Брат **Мирко**, склон вршењу кривичних дела, наркоман, тренутно на
ослужењу Војног рока.

Тип личности: Доста интелигентна особа, лукава, склона
авантуристичком животу. Бескорпулозна. Не бира средства да оствари своје
циљеве. Велики материјалиста. Никада ништа не ради – ако нема личну корист
од тога, или освету према некоме.

Контакти:

- Тренутно се “забавља” са Војним Аташеом Грчке
Амбасаде, извесним **Адамом**.

- Нераздвојна другарица и “сарадник” јој је **Јелена Станојевић** (један
од родитеља **Рашковски**) Мишка Крањца 18, Раковица, телефон 563
332 Иначе, Завршила школу у Грчкој, а забављала се са **Арисом
Лафтеросом**, (лажно име, под којим је боравио у Босни и
Србији) припадником **Десетог Диверзантског одреда**, сарадником
ЦИА-е, који је после откривања (и наредбе да буде стрељан) побегао
у Грчку . До бекства се крио код ње. Код ње држао оружје и разни
писани материјал.

Са истом, Марија Павловић често путује у Црну Гору и Грчку.

- **Петар Салапура** и лица из Десетог Диверзантског одреда

- Лица из Црногорског МУП-а, према изворима и контакт директно са **Марашем**.
- Лица из разних хуманитарних организација, а за време НАТО агресије, са организацијом Црвеног Крста.

Кратак резиме кретања Марије Павловић: Активност **Марије Павловић** почиње од Краја 1995 године. Тада, преко **Јелене Станојевић**, поменути другарице из Раковице, упознаје лица из Грчке која су припадала **Десетом Диверзантском Одреду**.

Са њима често путује у Републику Српску, и то Бјељину, Брчко и Зворник. Видно је било, да тежи да упозна и зближи се са што више лица из **Десетог Диверзантског Одрода**. Од њих се дознаје, да се распитивала и њиховим ратним активностима, као и о разним лицима из Србије и Босне која су учествовала у рату. Тако упознаје и зближава се са већимом лица из **“Паука”**, а са појединима тешње сарађује, па се појављује у улози преводиоца у базама **СФОР-а**.

У Београду изнајмљује (или на неки начин долази у посед) два стана, у које доводи лица из Босне, као и нека из Грчке, и ту их тајно држи одређено време. То су следећи станови:

1. Стан у Улици **Стевана Бракуса 5 стан број 29**, коме на вратима истиче: **“Слак Јаком”**.

2. Стан у Улици **Пожешка 81** стан број 13, стан Бајић

У исто време, повремено држи “Агенцију за изнајмљивање станова”, стално мењајући локације – а где се већимом сакупљају лица које не занима стан.

За време НАТО агресије, одлази у **Црвени крст Чукарице**, где класично заводи секретара **Звездана Брадића**, који је поставља за своју секретарицу. (Војни аташе Грчке, Адам, је ту довози колима и уопште му не смета њена веза са Брадићем). Испред Црвеног крста, два пута по десет дана проводи у Грчкој са својом другарицом Јеленом. Такође путује са конвојем хуманитарне помоћи на Косово. После повратка са Косова, прекида “рад” у Црвеном Крсту, и путује неколико пута са Адамом у **Софију**. Такође, заједно са Адамом често путује у Црну Гору.

После НАТО агресије, своје деловање усмерава према Црној Гори. Од функционера МУП-а Црне Горе добија мобилни телефон (такође и другарица Јелена) а број се мења сваких десетак дана.

НЕКИ ЕЛЕМЕНТИ ИЗ РАНИЈИХ ИЗВЕШТАЈА:

Веза са страним Службама: Према ранијем извештају, а сада укратко препричано:

... **Станко Савановић** је негде 1995 године добио задатак да стреља **“Ариса Лафтериоса”**, јер су органи ВРС имали доказе да ради за **ЦИА-е**. На стрељању је

Арис признао дело,и позвао Савановића да за велике паре и он ради за ЦИА-е,што је Савановић прихватио и пустио га.

Арис је, од стране Савановића,пребачен у Београд, код **Јелене Станојевић** и **Марије Павловић**. После одласка у Грчку,јавио се Савановићу и послао му гаранцију за Визу,рекавши му да одређеног дана оде у амбасаду,и да ће га ту чекати “веза”. Та “веза” је требала да га пребаци у Грчку,због контакта са ЦИА-е.У Амбасади су чекали **Марија Павловић** и **Адам**.Тада је Савановић упознао Марију.

Временски период 1997-1998: Овај временски период, такође,према ранијим извештајима,**Марија Павловић**, проводи у дружењу са припадницима **Десетог Диверзантског одреда**.Тада упознаје **Милорада Пелемиша**, **Драгана Тешића**,**Станка Савановића** и друге.Од њих тражи да је упознају и са другим лицима из Десетог Диверзанског одреда.Иде у посете у Републику Српску,наводно под изговором отварања Агенције за некретнине – али никада то није ни покушала да уради у Републици Српској.

...”Од мене је стално тражила да јој причам о делатности**Десетог Диверзантског одреда**, за време рата ,као и низ детаља о члановима одреда .Често је путовала и боравила у Републици Српској,али нико није знао шта тамо ради осим **Милорада Пелемиша**.Њему је била преводилац у контакту са **Америчким официрима СФОР-а**.”... изјавио је **Станко Савановић** у једном од ранијих извештаја.

Увек је тражила да се упозна са лицима која су била блиска највишим полициским и Војним структурама у Републици Српској.Тако,у Мају 1997 године,упознаје , и класично заводи **Мирољуба Вукашиновића**,телохранитеља Министра Унутрашњих Послова Републике Српске,**Драгана Кијца**.Он је несвесно уводи у сам врх МУП-а РС,који она често посећује.Захваљујући **скромним умним способностима** Вукашиновића,исти јој даје све информације које су му доступне.(Као: Податке о свим значајнијим лицима у МУП-у,посетама других лица МУП-у, Појединим акцијама,Делатности...и све друго што ју је занимало.)

Временски период пред почетак НАТО агресије:Током 1999 године,а,такође према ранијим извештајима, нарочито пред почетак НАТО агресије,**Марија Павловић**: се интензивно дружи са Групом **Милорада Пелемиша**.Доводи поједина лица из Босне и држи их у становима у Улици **Стевана Бракуса** и **Пожешкој**.У исто време,састаје се врло често са **Ранком Вукомановић**,власником Агенције “**Бонд**”,а вероватну и са **Мићом Станишићем**,бившим Министром унутрашњих послова РС.

Индикативан је,нарочито изражен у том периоду,њен рад на **изради лажних пасоша и личних карата** за разна лица- а фалсификована докумената

израђују се у Републици Српској. У изради посредују неколико лица, али потпуно одвојено. Проверен податак је да канали израде фалсификованих докумената иде:

Драган Тешић, познатих података, посредовао је, колико је сигурно познато, око израде 2 личне карте и једног пасоша, од којих један комплет на име **Мирка Павловића** (брата Марије Павловић), са подацима из његових правих докумената – али није познато да ли слика његова или неког другог лица.

Милорад Пелемиш и Бранко Влачо су посредовали за више комплета личних карти и пасоша.

Драган Цопаја, непознатих података, мобилни телефон 064 11 05 324, пореклом из Босне, настањен негде на Бановом Брду – посредовао је у изради више комплета фалсификата.

Грчки аташе, Адам, такође је омогућио више комплета докумената, и то “Кипарских”. Тако, израђена су документа за **Ранка Вукомановића**, и то Кипарска лична карта, Возачка дозвола и документа за кола “Мицубиши Лансер” регистарске ознаке **ЕЕУ 764**. Као и наводни Вукомановићев “боравак” и рад на Кипру. Исти, поменути документа и данас користи. (П.с. Према ранијим извештајима, исти је поседовао фалсификовану личну карту Кипарску, рађену на компјутеру, а радио му је Никола Николић. После откривања, нова документа преко Марије је израдио Адам).

П.С. Документа, у класичном смислу нису фалсификати, јер су у изради истих учествовали органи власти РС, а вероватно и Кипра.

...” Марија ми је рекла, и показала, више пасоша са њеном сликом, и рекла је да она ради за Државну Безбедност, и да јој то даје Служба када путује, и да увек мора да путује у иностранство под другим именом...” Ово је део изјаве из ранијег извештаја, а **Танаре Бајић**, Пожешка 81, чији је стан Марија изнајмила за 100 ДЕМ на 6 месеци, користећи чињеницу да је иста наркоман, и искористивши једну њену кризу дајући јој 100 ДЕМ, а потурајући јој уговор на потписивање. Иначе, **Тамара је видела пасоше, приликом покушаја крађе новца од Марије, вршећи преметачину по орману. Из тог разлога, Марија јој је испричала “своју причу”.**

Делатност за време НАТО агресије: Поуздан извор, о делатности Марије Павловић, за време НАТО агресије, је **Мирољуб Вукашиновић**, бивши телохранитељ Драгана Кијца, тадашњи момак Марије Павловић, и сада наш сарадник. Његова сазнања потичу од личног присуства у стану Марије Павловић, и временаведеног код ње. Резиме његових изјава, а из ранијих извештаја, је следећи:

Одмах по почетку НАТО агресије, Марија је непрекидно била уз доста непознатих лица, како странаца, тако и наших, који су долазили у стан у Пожешкој 111. Састанци ван стана су најчешће били (скоро свакодневно) у Ресторану “Михаиловац” на Бановом брду.

Од странаца, највише је било Грка, а обично их је предводио Адам, а долазили су и без њега. Затим, било је неких Кинеза, за које је Марија говорила да су из Кинеске Амбасаде.

Једно од “домаћих лица” Марија је Вукашиновићу представила као “Саветника Слободана Милошевића”, а наводно станује на Славији.

Затим, Марија се састајала и са неким лицима која раде у разним Војним Установама, као Винчи, ВТИ и слично. Била су то цивилна лица на неким неважним пословима.

Десетак дана пред гађање Кинеске Амбасаде, Група је била нарочито активна. Вукашиновић је чуо да су “странци” тражили од Марије да издејствује неке **Војне планове**. Једног дана, те планове је донела извесна “**Слађа Чоловић**”, и у вечерњим часовима их предала Марији. **Следећег дана, Марија је те планове однела за Бугарску, заједно са Адамом, и то Адамовим дипломатским колима.**

Марија Павловић је неколико пута за време НАТО агресије путовала за Бугарску.

Такође, са знањем Адама, а вероватно по његовом плану, Марија Павловић одлази у Црвени Крст Чукарице, где волонтерски ради, и убрзо постаје љубавница и секретарица секретара Брадића. Бар два пута путује за Грчку, и бар једном на Косово. Нагло прекида рад у Црвеном Крсту, и са Адамом одлази за Црну Гору.

Од лица из МУП-а Црне Горе, Вукашиновић сазнаје да се Марија виђа са лицима блиским Марашу.

Периодично, Марија и Јелена Станојевић путују за Црну Гору, и отуд увек доносе мобилне телефоне са другим бројевима – које никоме не дају. (У ранијим извештајима дати су бројеви)

Задњи њен боравак у Подгорици био је дана 29.05 2000, у време када је саљрадник Вукашиновић боравио “по задатку”, а према претходном извештају:

ПРЕПРИЧАНА ИЗЈАВА ВЕЉКА МАРКОВИЋА:

...”Марија и Адам, већ дужи временски период долазе у Црну Гору и сакупљају Обавештајне податке, на највише из домена Војске Југославије. Са њима се често састајем.

. Тако, дана 29.05 2000 године састао сам се са њима у насељу **Коник**, и они су од мене, између осталог, тражили информације о **Седмој Бригади Војне Полиције, и то:**

- Бројно стање
- Национални састав
- Организација
- Наоружање
- Командни кадар

- Задаци и планови
- Тренутне активности
- Расположење припадника
- Тренутни распоред и кретање...

... Такође, познато ми је да исти врло често долазе у Црну Гору, и то у скоро сва већа места. Марију сам лично виђао на ареодруму да је дочекују нека лица из МУП-а Црне Горе и возе у Подгорицу...

Присуство на Митинзима Опозиције: Такође, према претходном извештају, Марија Павловић заједно са Адамом редовно одлази на Митинге Опозиције, а задње посете су биле на митинзима после Преузимања “Стидија Б”.

Присуство на сазму Наоружања у Новом Саду: На Сајму наоружања у Новом Саду 1999 године, Марија Павловић је виђена у друштву **Петра Салапуре** и лица везаним за њега. Ту су била и лица, наводно из Грчке и Кипра, и одржали су састанак са Салапуром, којем је присуствовала и Марија Павловић. Тада је договорено да се део Војне формације “Паук” пребаци на неко острво у Грчку, о чему је Марија упозната.

Београд, 2000-06-13

З.М.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 БЕОГРАД ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

